
Новые обстоятельства падения из окна малолетнего ребенка

По результатам предварительной проверки следственным отделом по Кировскому району города Красноярска ГСУ СК РФ по Красноярскому краю, уточнена информация по факту падения из окна ребенка. Утром 17 ноября 2014 года в общежитии по улице Корнетова в Кировском районе Красноярска из окна пятого этажа выпала 2-летняя девочка. Ребенок, находясь дома один, сам открыл пластиковое окно и, не удержавшись, выпал. Девочка проживала совместно с матерью, но та должным образом не исполняла свои обязанности и постоянно оставляла ребенка для присмотра своим родителям. В момент трагедии бабушка была на работе, а дедушка ненадолго вышел, оставив спящего ребенка одного. После случившегося 2-летнюю девочку доставили в Красноярскую городскую клиническую больницу № 20, но спасти ее не удалось. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю проводится доследственная проверка, опрошены свидетели, выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет дана уголовно-правовая оценка действиям родственников погибшей, которые не обеспечили должный присмотр за ребенком.

18 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/686439>